

全市共青团聚力实施“五大行动”

团结引领广大青年贡献青春力量

本报讯(记者 庞贊 通讯员 刘颖)

昨日,共青团咸宁市委五届六次全体(扩大)会议召开,总结2024年以来全市共青团工作,研究部署2025年重点工作。

今年,全市共青团将聚力实施青春领航、青春建功、青春护航、青春强基、青春提能“五大行动”,推动全市共青团工作高质量发展,团结引领广大团员青年为咸宁加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极贡献青春力量。

青春领航行动,常态长效开展团员和青年主题教育,精心组织“五四”主题活动,广泛开展团队活动,深入开展青年先锋寻访活动,夯实青年加快打造绿色发展重要增长极的信念根基。

青春建功行动,开展市级“青年拔尖人才”评选。组织青年广泛参与“挑战杯”“创青春”等创新创业赛事;积极培育青年“头雁”,实施好“田园小康”“博士服务团”“青春为家乡代言”“农村致富带头人”等项目,持续实施好大学生志愿服务乡村振兴计划,着力培养乡村振兴的青年人才和政治骨干,凝聚加快打造绿色发展重要增长极的青春智慧和力量。

青春护航行动,着力帮助青年解决“急难愁盼”问题,促进青年健康成长,用情用力办好青年领域民生实事,抓好“希望工程”各类公益项目的实施,加大对特困青少年群体的帮扶力度,推动青年发展与打造绿色发展重要增长极相互融合。

青春强基行动,抓好基层基础建设,充分发挥学联作用,织密青年人才组织网络,深入开展“红领巾讲咸宁”系列活动,擦亮少先队实践育人品牌,夯实组织青年参与打造绿色发展重要增长极建设的基层基础。

青春提能行动,认真落实党建带团建制度机制,全面提升团干部能力素质,为更好组织青年参与打造绿色发展重要增长极建设提供坚实保障。

诉讼举证能力不足怎么办?

全市首份“书证提出命令”裁定书发出

本报讯(记者原子 通讯员陈桥)

“原告:法官,被告突然降低我的薪资待遇,我要求其对我进行赔偿。”“法官:民事案件一般遵循‘谁主张,谁举证’的原则,你需要对你主张的事项进行举证。”“原告:关于薪资如何计算的依据都在被告手里,我要申请书证提出命令。”

近日,咸安区人民法院在审理一起劳动争议案时,收到一份申请,原告李某请求法院责令被告某某公司提交某时间段内减少其薪资待遇的依据或凭证等证据,以证明其诉请。

承办法官收到申请后第一时间与原告方进行沟通,认真审查该份申请的证明目的。

经审查,原告申请符合法律规定,根

据原告提交的“书证提出命令”申请,在听取被告某某公司意见后,向某某公司发出“书证提出命令”民事裁定书。该裁定书认为,原告李某申请的事项与案件审理需要查明的事实有关,故准许原告申请,要求某某公司在法院指定期限内向法院提交相关书证。法官在裁定书中明确告知被告如无正当理由拒不提交的,法院可以认定原告主张的书证内容为真实。某某公司收到裁定书后,表示将在指定期限内向法院提供相关书证。

咸安区法院发出“书证提出命令”,是对“谁主张,谁举证”证据规则的突破,弥补了当事人举证能力的不足,有利于在民事诉讼中查明案件事实,保障当事人的诉讼权利。

据悉,这是咸宁法院发出的首份“书证提出命令”裁定书。

链接:什么是“书证提出命令”?

当书证在对方当事人控制之下,承担举证责任的当事人可以在举证期限届满前书面申请法院责令对方当事人提交。对方当事人无正当理由拒不提交的,法院可以认定申请人所主张的书证内容为真实。

“书证提出命令”的申请条件?

- 1.书证要证明的问题应当是由申请人一方进行举证的;
- 2.书证在对方当事人的手中,申请人一方不掌握该书证;
- 3.需要以书证证明案件事实,且对裁判结果产生影响。



提振消费信心 共筑满意消费

——咸宁联合水务参加“3·15”国际消费者权益日活动

为提高消费者维权意识,增强企业社会责任,3月11日上午,由咸宁市消费者权益保护委员会、咸宁市市场监督管理局、咸宁市商务局主办的“3·15”国际消费者权益日系列活动在人民广场隆重举行。作为受邀企业之一,咸宁联合水务有限公司组织客服部、水表检定中心等部门参加此次活动。

咸宁联合水务积极响应今年“提振消费信心 共筑满意消费”消费维权年主题,积极准备相关工作。活动现场,咸宁联合

水务设立便民服务专区,围绕市民关注的供水报装、线上缴费、水表检定等问题,通过发放《节约用水条例》《用水报装指南》等宣传资料,提供“一对一”精准服务,并同步推广供水网格“水助手”服务卡,引导市民通过手机“扫码点单”,足不出户实现供水业务的一网通办、快事快办。活动累计发放宣传单页200余份,接待咨询市民100余人次,切实提升用户用水服务体验。

多年来,咸宁联合水务一直秉持“供优



质之水,服诚信之务”的经营理念,始终将消费者权益放在首位,在水质保障方面,公司投入先进的水质检测仪器,对水源水、出厂

水、管网水进行全面检测,确保水质符合国家饮用水标准,并将检测结果及时通过公司官网、微信公众号、纸媒、市卫健委网站公示,确保市民“看得明白,用得安心,喝得放心”;在水表计量上面,公司会同政府部门在全市范围内开展居民水表“你点我查”活动,针对市民关注的水表计量器具进行现场监督抽查,并将水表检定后的结果实时告知,切实维护好广大市民的合法权益。

未来,咸宁联合水务将持续深耕供水服务领域,持续升级供水设施、优化服务流程,以更透明的举措、更高效的响应、更优质的服务,助力城市供水保障与消费者权益保护迈向新的高度,构建更加和谐、放心的用水消费环境。(通讯员章梅玲 向旭)

【青创风采】让公益之光点亮更多角落

我叫段玉婷,今年30岁。

曾经的我,每天生活被悠扬的琴声填满。作为一名钢琴教师,我的手指在黑白琴键上跳跃了整整8年。看着孩子们从生涩的音符弹奏出流畅的旋律,我感受到了最大的欣慰。我以为,我的人生会像琴谱般规整地延续,然而……

◆人生转折

2024年9月,我跨界了。

那是个飘着桂花香的秋日,朋友约我喝咖啡。当他谈起自己经营的福彩站点年销量突破1000万元时,我捏着咖啡杯的手指不自觉地收紧。

近几年来,我的收入不高,房贷和家庭支出压力比较大。

“玉婷,你喜欢钻研,也不怕挑战。如

果跨界做福彩,最合适不过了。”朋友的话像一束光,照进了我按部就班的生活。

朋友还说,最近,湖北福彩推出“青创孵化计划”,政策特别好,建议我试一试。

试试就试试,我心动了。

◆新的可能

朋友邀请我去他的站点看一看。而我,永远忘不了那一次的震撼。

朋友打开投注机,向我展示他的销售业绩。朋友说:“福利彩票是国家公益彩票。你多才多艺,只要用心做,花香蝴蝶自然来,你肯定能够闯出一番天地。”

我下定了决心,立刻报名参加了湖北福彩“青创孵化计划”第一期的培训。

几天的培训彻底打开了我的视野。我学到了很多知识和技能,也结识了一群有志青年,更看到了人生新的可能。

◆公益之光

培训结束后,我在襄阳枣阳市汉城景区选好了门店。我对站点作了“青春风”设计,机器猫墙绘加上海洋系风格。

我的42150333号站点于2024年11月18日开业。

事业从零起步。我运用所学知识,迅速进入工作状态,开展赠票宣传和营销转化。

满一个月时,我实现了日销售3000元的目标。那一天,我抱着保温杯,在站点复盘总结,直到第二天凌晨。

此后,再经过3个月的艰苦爬坡,我进入了日销万元梯队。在我的站点的墙面上,有一组“公益资助项目”照片。其中有乡村小学的新钢琴,还有福利院的音乐治疗室。

有人问我:“你不再弹钢琴,是否遗憾?”我指着墙上的照片说:“琴键告诉我,

怎样用美好滋养心灵;而福彩让我明白,公益之光能照亮更多角落。”

链接 关于湖北福彩“青创孵化计划”

为积极响应国家促进就业创业号召,助力青年创业者勇敢迈出第一步,为创业或再就业提供优质平台,湖北省福利彩票发行中心于2024年10月推出“青创孵化计划”。

该项目为创业青年提供“1+1+N”扶持政策,即一次集中培训、一年陪跑指导和多个政策扶持。

一次集中培训课程包括彩票相关法律法规、责任彩票理念、福彩文化、开店必备技能等,一年陪跑指导包括选址推荐、建店指导、营销拓展等方面,多个扶持政策包括建设补贴、开业宣传补助、销售奖励等,开业后首年综合补贴激励最高可达7.5万元。

如果您有兴趣加入湖北福彩大家庭,请扫码报名吧。



扫码立即免费抢订创业学位